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Ata da reunião ordinária n°  004/2022-CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do

Adolescente, realizada aos dezenove dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, com início às

14:00h: reuniu-se este Conselho de forma presencial na Sala dos Conselhos situado na Praça Romeu

Bretas,  S/N,  centro,  nesta  cidade  e  comarca  de Avaré,  Estado de São Paulo,  com a presença dos

conselheiros ao final citados. A Presidente Priscilla Maria Ribeiro abriu a reunião, cumprimentou e

agradeceu a presença de todos e na sequência pediu que o secretário Clóvis Felipe fizesse a leitura da

convocação contendo a pauta da reunião, passando à  discussão/aprovação dos seguintes tópicos:  1)

Leitura da Ata Anterior:  após a leitura a  ata  da reunião ordinária  do dia  22 de março de 2022

realizada  na  Sala  dos  Conselhos  de  forma  presencial,  foi  aprovada  por  todos  os  presentes.  2)

Requerimento de Inclusão de Entidade:  foi protocolado pela Entidade União Negra Avareense –

UNA o pedido de inclusão de registro neste Conselho, os presentes após a ciência encaminhou para a

Comissão de Relações Institucionais que analisará os documentos e apresentará na próxima reunião

ordinária o Relatório com seu parecer;  3) Oficio nº 029/2022 da Entidade Arco Íris, solicitando a

troca de Equipamentos do Projeto FUMCAD – a Entidade solicita a troca de Equipamentos de

computadores apresentados no Plano de trabalho no início do Projeto por tablets, sendo que a referida

no período de tramitação do Projeto FUMCAD foi contemplada por uma Emenda Parlamentar para

aquisição de computadores, e atualmente possuem um aplicativo já adquirido o MITA para crianças

autistas  que  apenas  é  executado  por  sistema android,  sendo  assim se  faz  necessário  da  troca  de

Equipamentos, os presentes deliberaram que a Entidade deverá apresentar um novo Plano de Trabalho

nos termos do Edital nº 006/2021, bem como Termo Aditivo nos termos do Termo de Fomento nº

06/2021 que será analisado pela Comissão de Monitoramento e Avaliação;  4) Oficio nº 73/2022 da

SEMADS, sobre o Projeto Fortalecendo Laços na Primeira Infância – Foi lido para os presentes o

Projeto apresentado no ofício e foi recebida a Assistente Social e Coordenadora da Proteção Básica a

Juliana Martins da SEMADS que explanou sobre a necessidade e a importância do Projeto, e que este

será  custeado  com  recursos  do  FUMCAD  que  foi  aprovado  por  todos  e  ficará  o  Órgão  Gestor

responsável  pela  elaboração  do  Termo de  Referência  e  da  Prestação  de  Contas  deste  Projeto;  5)

Corregedoria do Conselho Tutelar –  foi  dado ciência  aos  presentes da Reunião de orientação e

organização da Mesa Diretora no próximo dia 26/04/2022 às 09:00 horas na Sala dos Conselhos, sendo

que todos os órgãos com representatividade indicaram seus membros nos termos da Lei Municipal nº

150/2011; 6) Oficio nº 28/AAS/2022 da Entidade Associação Amigo Solidário –  foi lido o ofício

para os presentes  sobre  solicitação de empréstimo do veículo pertencente ao CMDCA, uma vez ao

___________________________________________________________________________________________________________
Praça Pref Romeu Bretas, s/ nº – Concha Acústica – Centro – Avaré/SP – Cep: 18.700-000  – Telefone: (014)98155-2248 .

e-mail: cmdca@avare.sp.gov..br
Página 1



                                   PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE AVARÉ
                                         Secretaria Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social
                                   Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente
                                             Lei Federal nº 8069/90 – Lei Complementar Municipal nº 150/11
                                         Lei Complementar Municipal n.º 195/2014 – Decreto n.º 6.712/Mar/2022
________________________________________________________________________________
mês, para executar visitas domiciliares aos atendidos da Entidade; foi deliberado a impossibilidade do

empréstimo  tendo  em  vista  que  o  veículo  está  a  disposição  do  Órgão  Gestor  sendo  usado  nos

Equipamentos do SAI – I e SAI II(Serviço de Acolhimento Institucional), onde a oferta de motorista e

a manutenção do veículo é de responsabilidade do Órgão Gestor. 7) Outros assuntos: a) Prestação de

Contas do FUMCAD – 1º Semestre de 2022: foi dado ciência aos conselheiros sobre as receitas e

despesas dos recursos do FUMCAD no primeiro semestre de 2022, estando com um saldo no valor de

R$ 2.424.152,83(dois milhões quatrocentos e vinte e quatro mil cento e cinquenta e dois reais e oitenta

e três centavos); b) Proposta da Empresa EthosJus Consultoria –  foi lida a proposta da Empresa

EthosJus Consultoria para elaboração de diagnóstico da infância e adolescente e Plano Municipal dos

Direitos da Criança e Adolescente,  que após apreciado pelos  conselheiros decidiram que não tem

interesse  nesse  momento  na  proposta,  sendo  que  este  Conselho  não  quer  intervir  na  parceria  já

existente entre a Assistência Social do Município com a Fundação Abrinq para a mesma finalidade.

Nada mais havendo a tratar a presidente, Priscilla Maria Ribeiro, encerrou a reunião ás 16:00h, com

o de acordo dos conselheiros participantes: Alexandra P. A. Homem de Mello representante titular da

Secretaria Educação,  Priscila  Maria  Ribeiro  representante  titular  da  Secretaria  de  Assistência  e

Desenvolvimento Social, Leticia Nunes Alvarenga,  representante titular  da Secretaria  da Cultura,

Alexandre  Faustino  representante  suplente  da  Secretaria  de  Esportes,  Kerlen  Mariano  Ribeiro,

Tatiane  Cristina  Deolin,  Daiane  Correa  Novaga,  Patrícia  Cristina  Alves  de  Oliveira

representantes titulares de entidades de assistência de atendimento socioeducativa e de capacitação à

criança e adolescente,  Clóvis Rodrigues Felipe  representante titular da Sociedade Civil – Clube de

Serviços  e  sociedade  religiosa  e  Fernanda  Carvalho visitante  estudante  de  Serviço  Social  da

Faculdade Unopar. Eu, Luiz Guilherme de Almeida Peliçon, Secretário-Executivo, lavrei a presente ata

que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da gestão 2021-23.

Priscilla Maria Ribeiro

Presidente CMDCA – Gestão 2021-23
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